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1) Un cercle du centre M ; la longueur de son diametre =14 cm ;

le point A est située au cercle alors MA = ............ cm
a |7
b |8
c (9
d |10

2) Dans la figure ci — contre :
AB est une tangente au cercle M
au pointB;si AC=4cm ; BM=25cm

alors AB=...cccuueee. cm
a |5
b |6
c |8
d [12

3) M ; N deux cercles ; les longueurs de leur rayons 9cm ; 4 cm

respectivement ; Si: MN =5 cm ; alors :les deux cercles M ;N sont .........

secantes

O o

tangents intérieur

()

tangents extérieur

o

disjoints
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4) Dans la figure ci — contre : E
AB ; CD deux cordes paralléles
Dans le cercle ; si la mesure de AC =50°,

alorsm(£ZE) =.cieivninnen © B\/

130

100

50

o O T @

25

5) La mesure de I’arc que représente un demie cercle = ............

60

90

120

ol O O Q2

180

Page 2 of 5




: guglant| @) ¢ o Llad| @

Ao AL ddigl) ¢ Bala Cladial G
Ny G Chall )
2025 (A d jAl) Juadl) ot IV ol LY dale
S 2025 7 Al i by
i : A
6) Dans la figure ci — contre : cercle M ;
Si:m(4«MBC) =35°;
Alors :m (£A) =.......... ©
) (»
a |35
b |55
c |70
d 110

7) On peut tracer un cercle passant par les sommets d’un .............

parallélogramme

losange

rectangle

o O T ©

trapeze
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8) Dans la figure ci — contre :
AB est une tangente du cercle M
au point B ; si E est le milieu
de la corde CD ;

alors la figure ABME est un ......

trapeze

parallélogramme

quadrilatére inscriptible

o O T @

carré

9) le nombre de tangentes communes de deux cercles Tangents

extérieur est .....

2
3
4
infinite

o O T @
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10 ) Dans la figure ci — contre :
AB est une tangente du cercle M ;
au point A ;si m (2« BAD ) =130°

alorssm(ZC)=..cceuuvun ©

A B

50

65

110

Ol O T @

130

ALy gty
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